

代表有话说



山西太钢不锈钢精密带钢公司创新工作室带头人胡尚举

“两会”报告指出,要强化创新驱动,以“高科技”打造核心竞争力。作为太钢精密带钢公司创新工作室带头人,我

深切地体会到创新给企业带来的巨大经济效益和社会效益。太钢正式加入中国宝武大家庭,太钢发展迈上了新征程。面对新机遇、新挑战,我将继续发扬“改革不止、创新不断”的精神,与工作室全体成员一道,紧紧围绕太钢“三品”战略,深化“增品种、提品质、创品牌”发展理念,在创新的道路上不断攻坚克难,破解“卡脖子”难题,以实干体现担当,用汗水浇灌收获,让更多的“手撕钢”品种开花结果,为中国宝武早日成为全球钢铁业引领者、创建世界一流示范企业贡献力量。

代表有话说



太钢炼铁厂生产技术科主管 张晓光

学习职代会总经理工作报告后,进一步增强了我对“同一个宝武”的认同感、归属感和自

豪感。我们要以主人翁的精神,担当起“同一个宝武”的历史责任与使命,增强工作的责任感和紧迫感。下一步,我们要结合铁前物流智能改造升级,进一步优化原燃料的物料组织流程,提高原燃料保供能力,解决生产物流组织的瓶颈难题;要围绕提高高炉利用系数目标,对标一流找差距,在原燃料资源结构配置、高炉技术操作等方面突破固有的理念,大胆进行创新,优化操作流程,确保实现各高炉利用系数攻关目标,全面提升综合竞争力。

代表有话说



宁波宝新首席工程师 娄奇强

通过学习职代会总经理工作报告,我为太钢取得的成绩和宏伟的奋斗目标深感振奋。宁波宝新加入太钢,必将推动我们携起手来,实现新的

发展。对于我们基层员工而言,信心来自我们立足本职岗位,成绩来自岗位创造价值的一点一滴的积累。我入职宁波宝新20多年,一直从事冷轧不锈钢光亮产线的技术质量管理工作。光亮板是最高端的不锈钢产品,对板形和表面质量都有着极高的要求。最近,我和我的同事们正在与上下工序一起,在脱脂工艺、板形质量等方面开展技术攻关,光亮产品质量进步非常明显。我将继续努力,体现岗位价值,为太钢高质量转型发展作贡献。

代表有话说



太钢能源动力总厂输电业务部副部长 刘炜

认真听取和研读了职代会总经理工作报告后,最大的体会是“建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业”和“全力

打造世界级不锈钢精品基地”的目标鼓舞人心,催人奋进。2021年,融入中国宝武的太钢,迈上了一个更高水平的发展平台,开启了发展的新征程,有挑战,也更有机遇。作为能源动力总厂负责高压电网运行的管理人员,我不仅要吧职代会精神传达到身边的每位员工,更要和电力系统员工一起圆满完成太钢电网安全保供工作。新的一年,我们将继续科学谋划,大胆创新,对标标杆,优化管理流程,积极推进智能制造工作,完成系统通信网络设备和变电后台一体化改造,为优质高效电力服务不断奋斗。

蓝图已绘就 奋进正当时

员工代表认真学习讨论职代会总经理工作报告

代表有话说



太钢技术中心不锈钢二室主任、高级工程师 张威

“两会”报告高屋建瓴、内涵丰富,充分彰显了我们太钢在新的历史起点上勇于担当、团结奋进的崭新姿态。面对新征程,

太钢科技质量战线责无旁贷,使命光荣。作为一名基层研发人员,在下一步的工作中,我要以“两会”精神为指导,重点围绕中国宝武战略部署和太钢集团创新规划,牢记习近平总书记视察太钢时“在科技创新上再接再厉、勇攀高峰”的嘱托,秉承创新、担当、协同、高效的价值理念,大力推进首创首发首用产品的开发,以只争朝夕的紧迫感和如履薄冰的责任感,努力实现所负责产品的开发和质量提升目标,为把太钢建设成为全球不锈钢业引领者奉献自己全部力量。

代表有话说



太钢热连轧厂自动化作业区1549线L1画面系统工 华江红

认真学习太钢集团总经理高建兵所作的《全面对标找差,加速整合融合,建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业》工作报告和太钢不锈钢总经理李华作的《对标一流,追求卓越,全力打造世界级不锈钢精品基地》工作报告后我倍受鼓舞。2020年新冠疫情暴发给钢铁行业带来了严峻挑战,但我们太钢攻克克

难,取得了可喜成果,太钢又加入了中国宝武大家庭,携手宝钢德盛和宁波宝新阔步迈向新征程,我们全体员工倍感前景美好。报告中总结了太钢2020年的成绩,并详尽分析了当前所面临的形势,对2021年的重点工作任务进行了安排部署,目标清晰,令人振奋。作为一名员工代表、自动化专业技术人员,我一定把大会精神原原本本地传达给身边的同事,与大家一起学习领悟大会精神,立足岗位,以实际行动努力工作。同时,我将不断学习专业知识,坚持问题导向,主动作为,扎实做好岗位基础工作,推进1549轧线工位优化改造项目的顺利实现,助力实现远程运维,推进智能制造,以实际行动向建党100周年献礼。

代表有话说



太钢冷轧硅钢厂成品作业区综合事务员 王峰

太钢新的发展蓝图已经绘就,我深受鼓舞,精神为之振奋,我对太钢高质量发展的前景充满了憧憬。2021年是太钢加入

中国宝武大家庭的第一个完整年,也是太钢在全新的发展平台上阔步前行、实现“十四五”规划开局起步的关键一年。作为一名安全管理员,我要时刻谨记,安全是企业的生命线、员工的幸福线,必须时刻保持清醒的头脑,保持勤勤恳恳、踏踏实实的工作态度,严格执行“安全第一、预防为主、综合治理”的安全方针,强化安全生产管理,不断对员工进行安全方面的宣传教育,增强员工的安全意识,真正使其从“要我安全”向“我要安全”转变,为太钢安全生产贡献力量。

代表有话说



太钢不锈钢线材厂电气作业区党支部书记、主管 张永利

通过学习讨论职代会总经理工作报告,我深感自豪、信心倍增。蓝图已绘就,奋进正当时。2021年,我要团结带领作业区全

体干部员工,不忘初心、牢记使命,认真贯彻落实职代会精神,把思想和行动统一到太钢的安排部署上,切实增强阔步迈向新征程的使命感和紧迫感,以对标找差创一流为方法,以改革创新为动力,充分发挥不锈钢棒线材生产线改造后优势,强化设备管理,提高全员责任意识,不断细化完善设备点检、维护、检修标准,全力提升设备功能精度保障能力,确保新装备高效、稳定运行,为不锈钢线材厂达产达效贡献力量,以优异的成绩向建党100周年献礼。